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 ؟ نمیکند   معلوم  را  مجموعه   یک  شده،  داده   عبارتهاي   از  کدامیک -2

 7  عدد طبیعی  مضارب   2)

 زیبا  گلهاي   4)

  صفر  از  بزرگتر  اعداد منفی  1)

 الفباي لاتین  در صدادار حروف  3)

 است؟  درست  عبارت   کدام  3-

 .است  عضو  فاقد  مجموعهاي  منفیاند،  نه   و  مثبت  نه   که   صحیحی  اعداد  مجموعه   1)

(2  {}   ،   میدهد  نشان  را  تهی  مجموعه. 

 .است  خودش  زیرمجموعه   مجموعه،  هر  3)

}  و  {}  مجموعه  دو  4)  .مجموعه مساویند دو  {

 میکند؟   مشخص   را  تهی  مجموعه  شده،  داده   مجموعههاي   از  کدامیک  4-

  اول  رقمی  دو  اعداد  2)

 19  عدد  اول  مضارب  4)

 3-  و  5-  بین اعداد صحیح  1)

 1  از کمتر  طبیعی  اعداد 3)
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  ریاضی
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دا دع ا  د،ن ش ا ب ی م   یکسان   ي اض عا  اير ا د   مساوي  ي ا ه عه و م جم    ـ  »1«  ینه ز گ   -1
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 صفر   از   بزرگتر  منفی  اعداد   =  {}

 

 

 
 )آسان(  )درسی  کتاب  6  صفحه  ـ  برابر  مجموعههاي  مجموعهها ـ  ـ  اول  فصل (

 .د کن  صخمش   ار  ي اعه و م ج م   د نا وتمین   املک   و   قیقد  رو ط ه ب   یباییز   ـ  «4»  ینه ز گ   2-

u}  ,  i  , ∘  ,  e  , {a  =  لاتین  الفباي  صدادار  حروف 

 7  عدد   طبیعی  مضارب  =  7}  14,  ,  ,21  {

 

 

 

 

 )آسان( )درسی  کتاب   2صفحه     ـ  مجموعه  معرفی   ـ  مجموعهها   ـ اول  فصل (

 }∘{  يو ض ع   ک ت   يا ه ع وم جم   :یف ن م   ه ن   و   ت مثب  ه ن   ح ی ح ص  دا اعد    ـ  »3«  ینه ز گ   -3

 {}  =   تهی  مجموعه

 .ستنده  ي و ضع   ک ت  {∘}  و   و ض ع   دقا ف   {}  ی ل و   دن را د   ی ن یکسا  ي اض عا   ، يو ا مس   اي ه عه و م ج م 

 )آسان(  )درسی  کتاب  6  و  4  صفحه  ـ برابر  مجموعههاي  و  مجموعه  معرفی    ـ  مجموعه   ـ  اول  فصل (

 .د ن ش با   تر م ک  1  از   د ن ن وات نمی   1  از   عروش   با   ، ییعب ط  دا دع ا    =  }1,  2  ,  3  ,  {  یعیب ط  دا اعد    ـ  »3«  ینه ز گ   -4

 3-  و  5-  بین  صحیح   اعداد   =  {4−}

  اول   رقمی  دو  اعداد  =  11,13}  17,  19,  ,   ,  {97

 19  عدد  اول   مضارب   =  {19}
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 )متوسط(  )درسی  کتاب  4  صفحه  ـ مجموعه   معرفی   ـ مجموعهها    ـ  اول  فصل(

  ـ  «2»  ینه ز گ   5-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 )متوسط(  )درسی  کتاب  2  صفحه  ـ مجموعه   معرفی   ـ مجموعهها   ـ  اول   فصل (
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 پایش   ـ  اول  متوسطه  نهم   ایه
 
 
 
 
 

 
n   =  12  =  2  اير ا د   و   ست ا  و ض ع  1  ي اراد  A  عه و م جم    ـ  »4«  ینه ز گ   -6 .زیرمجموعه است

 

A  ,    :   زیرمجموعه 

 )متوسط(  )درسی  کتاب   7  صفحه  ـ  زیرمجموعه  ـ  مجموعهها   نمایش  و  برابر  مجموعههاي  ـ  مجموعهها   ـ  اول   فصل(

 ن ک مم   1  و ض ع   و   ت هس   نیز  B ر د   عا  ط ق   -2  و ض ع  نی ا ر ب انب   B    A  هک ن یا  ه ب   جهو ت   با   ـ  »4«  ینه ز گ   -7

 .اشد ب می  B  عه وم ج م ر یز  2−}  {1,  عه و مجم   ً  ا طع ق «4»  ینه ز گ  ر د   لی و  شد،اب   مه   A  ر د   ت س ا

 )متوسط(  )درسی  کتاب  7  صفحه   ـ  زیرمجموعه    ـ مجموعهها  اول ـ  فصل(
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 )دشوار(  )درسی  کتاب  10  و  9 صفحه    ـ اعداد  مجموعه  نمایش   ـ  مجموعهها   ـ  اول   فصل (

x   ,10 x  99  -9   99  و   10  نی ب  یعی ب ط  دا اعد    ـ  «1»  ینه ز گ 

x3 | x    طبیعی   اعداد  مکعب 

{x3 | x   ,10 x  99} 

 )دشوار(  )درسی  کتاب  9  صفحه   ـ  اعداد   مجموعه  نمایش   ـ مجموعهها   ـ  اول   فصل (

 .ت س ه A  ر د   ه ک   دش اب ی م   3  د د ع   ب ر ض م  ن ی م ت ش ه   ، 24  و   150  ا ت   3  ز ا   د ن ش ا ب ی م   3  د د ع   ب ر اض م A  ه ع و م ج م   ي ا ض ع ا   ـ  «3»  ه ن یز گ   10-

 )دشوار(  )درسی  کتاب  3 صفحه   ـ  مجموعهها   معرفی   ـ مجموعهها   اول ـ  فصل(

 
 
 
 

 

 

2 


